
ЕЛІКСИР ДЛЯ ІМУНІТЕТУ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендується використовувати для профілактики і лікування імунодефіциту, анемії, 

хронічної втоми. Сприяє підвищенню імунітету. 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

рідкі екстракти: родіоли рожевої кореня, ехінацеї кореня, липи квітів, звіробою, безсмертника, 

шипшини плодів, горобини ягід, солодки кореня. 

Родіоли рожевої екстракт та ехінацеї кореня екстракт — тонізують нервову систему, 

допомагають організму пристосуватися до несприятливих чинників довкілля: стресів, 

перевтомі, гіподинамії, перенапруження, виявляють імуностимулюючу дію. Використовують 

при синдромі хронічної втоми, частих застудних захворюваннях. 

Липи квітів екстракт — як протизапальний, спазмолітичний, протимікробний, 

жовчогінний, в'яжучий, відхаркувальний, сечогінний, потогінний, протисудомний засіб 

використовують при запальних захворюваннях органів дихання, сечостатевої системи, при 

головному болю, судомних станах, неврастенії. 

Звіробою екстракт — використовують як протизапальний, в'яжучий, знеболюючий, 

антисептичний, кровоспинний, спазмолітичний, сечо-, жовчогінний, імуномодулюючий засіб. 

Безсмертника екстракт — застосовують як спазмолітичний, сечо- і жовчогінний засіб, він 

має протизапальну, бактерицидну і тонізуючу дію; злегка підвищує артеріальний тиск, 

посилює секрецію жовчі, зменшує її в'язкість. 

Шипшини плодів екстракт — має жовчогінні і сечогінні властивості, містить велику 

кількість вітамінів (рутину, аскорбінової кислоти, групи В, Е), які покращують обмінні 

процеси в організмі, підвищують його стійкість до інфекцій, знижують проникність судин. 

Горобини звичайної плодів екстракт — використовують як полівітамінний засіб при астенії, 

недокрів'ї, гіповітамінозах. 

Солодки кореня екстракт — виявляє протизапальну і відхаркувальну дію, покращує роботу 

надниркових залоз, бере участь в регуляції мінерально-сольового обміну, попереджає 

розвиток алергії, виявляє сечогінну дію. 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 

Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 



Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів 

 


